

12.18
TUESDAY
但以理書
10:1-11:1

我像一個奴隸站在主人面前；我怎能跟你說話呢？我已經沒有力氣，沒有氣息了。」他再一次扶我，使我恢復了力氣。他說：「不要害怕！上帝非常喜愛你。你平安無事；要堅強。」他說完這話，我覺得更有力了。我說：「我主啊，你使我的力氣恢復了；請把你要說的話告訴我吧！」（但以理書10:17-19）

重新得力

蒙上主揀選的但以理，能見異象，能解夢，但他並不是一台只管輸入與輸出的機器，而是一個有血有肉的人，所以當他看見那些超現實的畫面、天使，以及關於列國的重大預言時，他的心理衝擊和壓力其實是非常大的！

今日經文中提到，但以理領受某個異象後，竟難過到3個禮拜沒吃正餐，沒吃肉，沒喝酒，沒梳頭。當他在河邊看見光亮如閃電的天使時，簡直像看到鬼一樣腿軟，就算被天使親自攙扶，仍全身顫抖。但以理究竟經歷了什麼？沒有人能夠理解，唯有上主能夠親自安慰他。當天使二度扶起但以理，告訴他「不要害怕！上帝非常喜愛你。你平安無事；要堅強」，這番話，讓但以理重新得力，再次領受上主的話語。

但以理是為國王做事，但他真正的主管其實是「上主」，面對上主至高的威嚴和權能，人只能戰戰兢兢，沒有「打發了事」、「熟門熟路」這種態度。但另一方面，上主是他的力量來源。我們看見上主如何體察人的心思意念，祂不忽視人的軟弱、恐懼、創傷，而當我們願意尋求主，為祂所用時，祂必讓我們不再害怕發抖，而能重新得力。

台灣修繕團助日重建家園



2018年巴比倫颱風侵襲日本西部、中部，造成2百多人喪生，很多地方幾乎滅村。台灣基督長老教會總會教社委派具木工專業的泰雅爾中會石磊教會牧師徐正義、南澳教會牧師王福盛等人，前進日本岡山西平島，協助修繕受災家屋。（相關報導請上TCNN）

親愛的上主，祢是使人重新得力的主。願祢除去我的恐懼和懷疑，讓我有勇氣來為祢服事，見證祢的名。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。